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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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Aktuálnost problematiky, originalita práce 

. 
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 Autorku bakalářské práce, oslovilo téma onemocnění děložního čípku svou aktuálností a vysokým 

zastoupením tohoto onemocnění v populaci českých žen. Na základě několika dílčích cílů si vytyčila 

hlavní cíl - zmapování informovanost adolescentů, žáků druhého stupně, čtyř základních škol, v oblasti  

onemocnění žen karcinomem děložního čípku, jeho léčby a prevence. 

 

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 

domácích i zahraničních literárních pramenů 
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 Studentka bakalářskou práci zpracovala samostatně.  Od počátku je zřejmá jasná představa a konkrétní 

cíl. V teoretické části práce je kvalitně zakomponována odborná literatura, která poskytuje přehledné a 

podstatné informace, vztahující se k dané problematice. Ke zpracování autorka použila dostačující 

seznam použité literatury, čítající 23 knižních zdrojů a 7 internetových, včetně zahraničních.  
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

 

Teoretická část je zpracována přiléhavě, přehledně a vztahuje se k dané problematice.  

4 

 

 Pro získání dat v praktické části, studentka použila metodu výzkumu kvantitativního typu, pomocí 

vytvořeného anonymního dotazníku. Veškeré otázky obsažené v dotazníku, jsou zaměřené na znalost a 

informovanost adolescentů, v oblasti týkající se onemocnění karcinomem děložního čípku, možná 

rizika, přenos, vakcinace a jiná důležitá fakta o této chorobě. 

 Cíl práce byl naplněn, sledovaný vzorek respondentů je vyhovující a dostatečný. Kladně hodnotím, že 

součástí bakalářské práce je i edukační leták, obsahující konkrétní instrukce, které je možné využít 

v praxi. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 

dodržení publikační normy 

 

3 

 Rozsah bakalářské práce obsahuje 59 stran a přílohy. 

Velmi dobrá jazyková a stylistická úroveň, grafické zpracování je jednoduché. 

Publikační normy jsou dodrženy.  
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Poznámky, 

doplňky 

posuzovatele:    

 

 
Otázky k 

obhajobě: 

Jakým způsobem byste důrazněji edukovala vámi oslovenou cílovou skupinu  

respondentů, o významu očkování proti HPV infekci? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  k obhajobě  

 
   

    

    

 
Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře 

Maximálně možná  jedna "nulová" 

položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


